
 

 
TS EN ISO 

 9001:2015 

 

T.C. 

İZMİR KÂTİP ÇELEBİ ÜNİVERSİTESİ 

  

2021 YILI DIŞ PAYDAŞ ANKETİ ANALİZ RAPORU 

Dok. No: RP/GNL/15 

İlk Yayın Tar.: 6.4.2021 

Rev. No/Tar.: 00/... 

Sayfa 1 / 34 

 

 

 

 

 

 

 

İZMİR KÂTİP ÇELEBİ ÜNİVERSİTESİ 

2021 YILI DIŞ PAYDAŞ ANKETİ 

ANALİZ RAPORU 

 

 

 

 

MART 2021 

 

 

 

 

İSTATİSTİK, DANIŞMANLIK, ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME UYGULAMA VE 

ARAŞTIRMA MERKEZİ 

 

  



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

SUNUŞ 

 

 

Bu rapor İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi, Kalite Güvencesi Sistemi çalışmaları kapsamında 

eğitim, öğretim ve araştırma faaliyetlerinin mezunlarımız tarafından değerlendirildiği “Dış 

Paydaş Anketi”nin istatistiksel analizlerini içermektedir. 

Anket 22 Şubat 2021-15 Mart 2021 tarihlerinde üniversitemiz UBYS anket modülü üzerinden 

uygulanmıştır. Ankete 395dış paydaş katılmıştır. Ankete verilen cevaplar soru bazında frekans 

ve yüzde (%) değerlerin yer aldığı tablolar ile birlikte grafiklerle de özetlenmiştir. 

 

 

İstatistik, Danışmanlık, Ölçme ve Değerlendirme Uygulama ve Araştırma Merkezi 

 Yönetim Kurulu 

  



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Tüm sorulara verilen katılım seviyeleri için genel ortalamalar aşağıdaki tablo ve grafikte 

gösterilmiştir. 

 

Tablo 1: Maddelerin ortalamaları 

Madde Ortalama  Madde Ortalama  Madde Ortalama 
S1.1 3,55 

 
S1.11 3,26 

 
S2.8 3,47 

S1.2 3,49 
 

S1.12 3,53 
 

S3.1 3,55 

S1.3 3,23 
 

S1.13 3,60 
 

S3.2 3,62 

S1.4 3,56 
 

S2.1 3,46 
 

S3.3 3,69 

S1.5 3,31 
 

S2.2 3,33 
 

S3.4 3,62 

S1.6 3,51 
 

S2.3 3,40 
 

S3.5 3,73 

S1.7 3,62 
 

S2.4 3,52 
 

S3.6 3,62 

S1.8 3,68 
 

S2.5 3,42 
 

S4.1 3,36 

S1.9 3,60 
 

S2.6 3,33 
 

S4.2 3,28 

S1.10 3,70 
 

S2.7 3,51 
 

S4.3 3,39 

 

 

Grafik 1: Maddelerin ortalama grafiği 

 

Tablo 1’e göre en yüksek ortalama “Akademik çalışmalar ilgili kurum ve kuruluşlarla 

paylaşılır” maddesine aittir. Bu maddeyi sırayla 3,7 ortalama ile “Yapmış olduğu bilimsel 

çalışmalarıyla tanınır” ve 3,69 puan ile “Üniversite ile iletişimimde sorun yaşamadım” 

maddeleri izlemektedir.  En düşük ortalamaya sahip maddeler ise 3,23 puan ile “Saygı duyulan 

bir üniversitedir” ile 3,11puan ile “Sürekli iyileştirmeye önem verir” maddeleridir. 
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5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Aşağıdaki tablo ve grafiklerde soru bazında katılımcıların tercihleri gösterilmiştir. 

 

Tablo 2: “S1.1-Girişimci bir üniversitedir” maddesine verilen cevapların dağılımı 

Seçenekler Frekans  % 

Kesinlikle Katılıyorum 33 8,4 

Katılıyorum 104 26,3 

Kısmen Katılıyorum 42 10,6 

Katılmıyorum 10 2,5 

Kesinlikle Katılmıyorum 22 5,6 

Fikrim yok 184 46,6 

Toplam 395 100,0 

 

 

 

Grafik 2: “Girişimci bir üniversitedir” maddesinin dağılım grafiği 

 

Sorulardan “S1.1-Girişimci bir üniversitedir” maddesinde 104 (%26,3) kişi “katılıyorum” 

seçeneğini, 33 (%8,3) kişi ise “kesinlikle katılıyorum” seçeneğini işaretlemiştir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Tablo 3: “S1.2-Yenilikçi bir üniversitedir” maddesine verilen cevapların dağılımı 

Seçenekler Frekans  % 

Kesinlikle Katılıyorum 31 7,8 

Katılıyorum 97 24,6 

Kısmen Katılıyorum 41 10,4 

Katılmıyorum 16 4,1 

Kesinlikle Katılmıyorum 21 5,3 

Fikrim yok 189 47,8 

Toplam 395 100,0 

 

 

Grafik 3: “S1.2-Yenilikçi bir üniversitedir” maddesinin dağılım grafiği 

 

Sorulardan “S1.2-Yenilikçi bir üniversitedir” yargısına fikrim yok seçeneğinden sonra en 

yüksek tercih 97 (%24,5) kişi ile katılıyorum seçeneği olurken, kesinlikle katılıyorum 

seçeneğini tercih edenlerin sayısı 31 (%7,8) kişidir.  Toplam 395 kişiden 189’ü (%47,8) ise 

“fikrim yok” seçeneğini işaretlemiştir. 

  



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Tablo 4: “S1.3-Saygı duyulan bir üniversitedir” maddesine verilen cevapların dağılımı 

Seçenekler Frekans  % 

Kesinlikle Katılıyorum 23 5,8 

Katılıyorum 66 16,7 

Kısmen Katılıyorum 52 13,2 

Katılmıyorum 23 5,8 

Kesinlikle Katılmıyorum 23 5,8 

Fikrim yok 208 52,7 

Toplam 395 100,0 

 

 

 

 

Grafik 4: “S1.3-Saygı duyulan bir üniversitedir” maddesinin dağılım grafiği 

 

Tablo 4’e göre “katılıyorum” seçeneğini işaretleyen katılımcı sayısı 66 (%16,7), “kesinlikle 

katılmıyorum” seçeneğini işaretleyen katılımcı sayısı 23’tür (%5,8).  

 

  



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Tablo 5: “S1.4-Evrensel bir üniversitedir” maddesine verilen cevapların dağılımı 

Seçenekler Frekans  % 

Kesinlikle Katılıyorum 32 8,1 

Katılıyorum 96 24,3 

Kısmen Katılıyorum 34 8,6 

Katılmıyorum 12 3,0 

Kesinlikle Katılmıyorum 20 5,1 

Fikrim yok 201 50,9 

Toplam 395 100,0 

 

 

Grafik 5:  “S1.4-Evrensel bir üniversitedir” maddesinin dağılım grafiği 

 

Tablo 5’e göre “kesinlikle katılıyorum” ve “katılıyorum” seçeneklerini işaretleyen katılımcı 

sayısı sırasıyla 32 (%8,1) ve 96 (24,3)’dır. 

 

 

 

 

 

 

 

  



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Tablo 6: “S1.5-Paydaşlarla işbirliğine önem verir” maddesine verilen cevapların dağılımı 

Seçenekler Frekans  % 

Kesinlikle Katılıyorum 25 6,3 

Katılıyorum 82 20,8 

Kısmen Katılıyorum 48 12,2 

Katılmıyorum 20 5,1 

Kesinlikle Katılmıyorum 25 6,3 

Fikrim Yok 195 49,4 

Toplam 395 100,0 

 

 

 

Grafik 6:  “S1.5-Paydaşlarla işbirliğine önem verir” maddesinin dağılım grafiği 

 

 

Tablo 6’ya göre “kesinlikle katılıyorum” ve “katılıyorum” seçeneklerini işaretleyen katılımcı 

sayısı sırasıyla 25 (%6,3) ve 82 (%20,8)’dir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Tablo 7: “S1.6-Paydaşlarıyla iletişimi yeterlidir” maddesine verilen cevapların dağılımı 

Seçenekler Frekans  % 

Kesinlikle Katılıyorum 35 8,9 

Katılıyorum 88 22,3 

Kısmen Katılıyorum 42 10,6 

Katılmıyorum 16 4,1 

Kesinlikle Katılmıyorum 20 5,1 

Fikrim Yok 194 49,1 

Toplam 395 100,0 

 

 

 

Grafik 7:  “S1.6-Paydaşlarıyla iletişimi yeterlidir” maddesinin dağılım grafiği 

 

Tablo 7’ye göre “kesinlikle katılıyorum” ve “katılıyorum” seçeneklerini işaretleyen katılımcı 

sayısı sırasıyla 35 (%8,9) ve 88 (%22,3)’dir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Tablo 8: “S1.7-Paydaş görüşlerini dikkate alır”  maddesine verilen cevapların dağılımı 

Seçenekler Frekans  % 

Kesinlikle Katılıyorum 36 9,1 

Katılıyorum 92 23,3 

Kısmen Katılıyorum 51 12,9 

Katılmıyorum 4 1,0 

Kesinlikle Katılmıyorum 18 4,6 

Fikrim yok 194 49,1 

Toplam 395 100,0 

 

 

 

Grafik 8: “S1.7-Paydaş görüşlerini dikkate alır” maddesinin dağılım grafiği 

 

Tablo 8’e göre “kesinlikle katılıyorum” ve “katılıyorum” seçeneklerini işaretleyen katılımcı 

sayısı sırasıyla 36 (%9,1) ve 92 (%23,3)’dir. 

  



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Tablo 9: “S1.8-Çalışanları alanında yeterince bilgiye sahiptir”  maddesine verilen cevapların dağılımı 

Seçenekler Frekans  % 

Kesinlikle Katılıyorum 45 11,4 

Katılıyorum 105 26,6 

Kısmen Katılıyorum 35 8,9 

Katılmıyorum 8 2,0 

Kesinlikle Katılmıyorum 21 5,3 

Fikrim Yok 181 45,8 

Toplam 395 100,0 

 

 

 

Grafik 9:  “S1.8-Çalışanları alanında yeterince bilgiye sahiptir” maddesinin dağılım grafiği 

 

Tablo 9’a göre “kesinlikle katılıyorum” ve “katılıyorum” seçeneklerini işaretleyen katılımcı 

sayısı sırasıyla 45 (%11,4) ve 105 (%26,6)’dir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Tablo 10: “S1.9-Toplumsal sorunlara karşı duyarlıdır”  maddesine verilen cevapların dağılımı 

Seçenekler Frekans  % 

Kesinlikle Katılıyorum 39 9,9 

Katılıyorum 94 23,8 

Kısmen Katılıyorum 40 10,1 

Katılmıyorum 7 1,8 

Kesinlikle Katılmıyorum 22 5,6 

Fikrim Yok 193 48,9 

Toplam 395 100,0 

 

 

 

Grafik 10:  Toplumsal sorunlara karşı duyarlıdır maddesinin dağılım grafiği 

 

Tablo 10’a göre “kesinlikle katılıyorum” ve “katılıyorum” seçeneklerini işaretleyen katılımcı 

sayısı sırasıyla 39 (%9,9) ve 94 (%23,8)’dür. 

 

  



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Tablo 11: “S1.10-Yapmış olduğu bilimsel çalışmalarıyla tanınır”  maddesine verilen cevapların 

dağılımı 

Seçenekler Frekans  % 

Kesinlikle Katılıyorum 46 11,6 

Katılıyorum 107 27,1 

Kısmen Katılıyorum 36 9,1 

Katılmıyorum 7 1,8 

Kesinlikle Katılmıyorum 20 5,1 

Fikrim Yok 179 45,3 

Toplam 395 100,0 

 

 

 

Grafik 11: “Yapmış olduğu bilimsel çalışmalarıyla tanınır” maddesinin dağılım grafiği 

 

Tablo 11’e göre “kesinlikle katılıyorum” ve “katılıyorum” seçeneklerini işaretleyen katılımcı 

sayısı sırasıyla 46 (%11,6) ve 107 (%27,1)’dir. 

 

 

 

 

 

 

  



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Tablo 12: “S1.11-Sürekli iyileştirmeye önem verir”  maddesine verilen cevapların dağılımı 

Seçenekler Frekans  % 

Kesinlikle Katılıyorum 22 5,6 

Katılıyorum 79 20,0 

Kısmen Katılıyorum 57 14,4 

Katılmıyorum 24 6,1 

Kesinlikle Katılmıyorum 23 5,8 

Fikrim yok 190 48,1 

Toplam 395 100,0 

 

 

 

Grafik 12: “S1.11-Sürekli iyileştirmeye önem verir” maddesinin dağılım grafiği 

 

Tablo 12’ye göre “kesinlikle katılıyorum” ve “katılıyorum” seçeneklerini işaretleyen katılımcı 

sayısı sırasıyla 22 (%5,6) ve 79 (%20,0)’dur. 

 

 

 

 

 

 

  



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Tablo 13: “S1.12-Yürütülen bilimsel çabalar yeterlidir” maddesine verilen cevapların dağılımı 

Seçenekler Frekans  % 

Kesinlikle Katılıyorum 34 8,6 

Katılıyorum 113 28,6 

Kısmen Katılıyorum 45 11,4 

Katılmıyorum 20 5,1 

Kesinlikle Katılmıyorum 19 4,8 

Fikrim Yok 164 41,5 

Toplam 395 100,0 

 

 

 

Grafik 13:  “Yürütülen bilimsel çabalar yeterlidir” maddesinin dağılım grafiği 

 

Tablo 13’e göre “kesinlikle katılıyorum” ve “katılıyorum” seçeneklerini işaretleyen katılımcı 

sayısı sırasıyla 34 (%8,6) ve 113 (%28,6)’dür. 

 

 

 

 

 

 

  



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Tablo 14: “S1.13-Geleceğe yönelik amaçlarını toplumla paylaşır”  maddesine verilen cevapların 

dağılımı 

Seçenekler Frekans  % 

Kesinlikle Katılıyorum 38 9,6 

Katılıyorum 104 26,3 

Kısmen Katılıyorum 41 10,4 

Katılmıyorum 10 2,5 

Kesinlikle Katılmıyorum 21 5,3 

Fikrim yok 181 45,8 

Toplam 395 100,0 

 

 

 

Grafik 14: “S1.13-Geleceğe yönelik amaçlarını toplumla paylaşır” maddesinin dağılım grafiği 

 

Tablo 14’e göre “kesinlikle katılıyorum” ve “katılıyorum” seçeneklerini işaretleyen katılımcı 

sayısı sırasıyla 38 (%9,6) ve 104 (%26,3)’dür. 

 

 

 

 

 

 

  



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Tablo 15: “S2.1-Toplumla ilişkilerinde şeffaflığa sahip bir üniversitedir” maddesine verilen cevapların 

dağılımı 

Seçenekler Frekans  % 

Kesinlikle Katılıyorum 25 6,3 

Katılıyorum 94 23,8 

Kısmen Katılıyorum 47 11,9 

Katılmıyorum 11 2,8 

Kesinlikle Katılmıyorum 21 5,3 

Fikrim Yok 197 49,9 

Toplam 395 100,0 

 

 

 

Grafik 15: “S2.1-Toplumla ilişkilerinde şeffaflığa sahip bir üniversitedir” maddesinin dağılım grafiği 

 

Tablo 15’e göre “kesinlikle katılıyorum” ve “katılıyorum” seçeneklerini işaretleyen katılımcı 

sayısı sırasıyla 25 (%6,3) ve 94 (%23,8)’dür. 

 

 

 

 

 

 

  



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Tablo 16: “S2.2-Bilimsel projeleri ile topluma katkı sağlamaktadır” maddesine verilen cevapların 

dağılımı 

Seçenekler Frekans  % 

Kesinlikle Katılıyorum 24 6,1 

Katılıyorum 77 19,5 

Kısmen Katılıyorum 59 14,9 

Katılmıyorum 18 4,6 

Kesinlikle Katılmıyorum 21 5,3 

Fikrim Yok 196 49,6 

Toplam 395 100,0 

 

 

Grafik 16: “S2.2-Bilimsel projeleri ile topluma katkı sağlamaktadır” maddesinin dağılım grafiği 

 

Tablo 16’ya göre “kesinlikle katılıyorum” ve “katılıyorum” seçeneklerini işaretleyen katılımcı 

sayısı sırasıyla 24 (%6,1) ve 77 (%19,5)’dir. 

 

 

 

 

 

 

 

  



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Tablo 17: “S2.3-Sosyal sorumluluk projeleri ile topluma katkı sağlamaktadır” maddesine verilen 

cevapların dağılımı 

Seçenekler Frekans  % 

Kesinlikle Katılıyorum 18 4,6 

Katılıyorum 89 22,5 

Kısmen Katılıyorum 54 13,7 

Katılmıyorum 14 3,5 

Kesinlikle Katılmıyorum 17 4,3 

Fikrim yok 203 51,4 

Toplam 395 100,0 

 

 

 

Grafik 17: “S2.3-Sosyal sorumluluk projeleri ile topluma katkı sağlamaktadır” maddesinin dağılım grafiği 

 

Tablo 17’ye göre “kesinlikle katılıyorum” ve “katılıyorum” seçeneklerini işaretleyen katılımcı 

sayısı sırasıyla 18 (%4,6) ve 89 (%22,5)’dur. 

 

 

 

 

 

 

  



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Tablo 18: “S2.4-Başarıları ve çalışmalarıyla medyada yer alır” maddesine verilen cevapların dağılımı 

Seçenekler Frekans  % 

Kesinlikle Katılıyorum 25 6,3 

Katılıyorum 101 25,6 

Kısmen Katılıyorum 40 10,1 

Katılmıyorum 14 3,5 

Kesinlikle Katılmıyorum 17 4,3 

Fikrim Yok 198 50,1 

Toplam 395 100,0 

 

 

 

 

Grafik 18:  “S2.4-Başarıları ve çalışmalarıyla medyada yer alır” maddesinin dağılım grafiği 

 

Tablo 18’e göre “kesinlikle katılıyorum” ve “katılıyorum” seçeneklerini işaretleyen katılımcı 

sayısı sırasıyla 25 (%6,3) ve 101 (%25,6)’dır. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Tablo 19: “S2.5-Çalışmaları nedeniyle ödül/ödülleri bulunmaktadır” maddesine verilen cevapların 

dağılımı 

Seçenekler Frekans  % 

Kesinlikle Katılıyorum 18 4,6 

Katılıyorum 80 20,3 

Kısmen Katılıyorum 42 10,6 

Katılmıyorum 11 2,8 

Kesinlikle Katılmıyorum 17 4,3 

Fikrim Yok 227 57,5 

Toplam 395 100,0 

 

 

 

Grafik 19: “S2.5-Çalışmaları nedeniyle ödül/ödülleri bulunmaktadır” maddesinin dağılım grafiği 

 

Tablo 19’a göre “kesinlikle katılıyorum” ve “katılıyorum” seçeneklerini işaretleyen katılımcı 

sayısı sırasıyla 18 (%4,6) ve 80 (%20,3)’dir. 

 

 

 

 

 

 

  



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Tablo 20: “S2.6-Kültürel faaliyetlere önem verir” maddesine verilen cevapların dağılımı 

Seçenekler Frekans  % 

Kesinlikle Katılıyorum 22 5,6 

Katılıyorum 97 24,6 

Kısmen Katılıyorum 49 12,4 

Katılmıyorum 30 7,6 

Kesinlikle Katılmıyorum 20 5,1 

Fikrim yok 177 44,8 

Toplam 395 100,0 

 

 

 

Grafik 20: “S2.6-Kültürel faaliyetlere önem verir” maddesinin dağılım grafiği 

 

Tablo 20’ye göre “kesinlikle katılıyorum” ve “katılıyorum” seçeneklerini işaretleyen katılımcı 

sayısı sırasıyla 22 (%5,6) ve 97 (%24,6)’dir. 

 

 

 

 

 

  



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Tablo 21: “S2.7-Mesleki eğitime yönelik eğitim programları yeterlidir” maddesine verilen cevapların 

dağılımı 

Seçenekler Frekans  % 

Kesinlikle Katılıyorum 28 7,1 

Katılıyorum 101 25,6 

Kısmen Katılıyorum 42 10,6 

Katılmıyorum 15 3,8 

Kesinlikle Katılmıyorum 19 4,8 

Fikrim Yok 190 48,1 

Toplam 395 100,0 

 

 

 

Grafik 21: “S2.7-Mesleki eğitime yönelik eğitim programları yeterlidir” maddesinin dağılım grafiği 

 

Tablo 21’e göre “kesinlikle katılıyorum” ve “katılıyorum” seçeneklerini işaretleyen katılımcı 

sayısı sırasıyla 28 (%7,1) ve 101 (%25,6)’dir. 

 

 

 

 

 

 

  



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Tablo 22: “S2.8-Toplumsal gelişime katkı sağlayan faaliyetleri yeterlidir” maddesine verilen cevapların 

dağılımı 

Seçenekler Frekans  % 

Kesinlikle Katılıyorum 26 6,6 

Katılıyorum 98 24,8 

Kısmen Katılıyorum 49 12,4 

Katılmıyorum 13 3,3 

Kesinlikle Katılmıyorum 20 5,1 

Fikrim Yok 189 47,8 

Toplam 395 100,0 

 

 

 

Grafik 22: “S2.8-Toplumsal gelişime katkı sağlayan faaliyetleri yeterlidir” maddesinin dağılım grafiği 

 

Tablo 22’ye göre “kesinlikle katılıyorum” ve “katılıyorum” seçeneklerini işaretleyen katılımcı 

sayısı sırasıyla 26 (%6,6) ve 98 (%24,8)’dir. 

 

 

 

 

 

 

  



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Tablo 23: “S3.1-İdari personel yeterli bilgi ve deneyime sahiptir” maddesine verilen cevapların dağılımı 

Seçenekler Frekans  % 

Kesinlikle Katılıyorum 29 7,3 

Katılıyorum 80 20,3 

Kısmen Katılıyorum 36 9,1 

Katılmıyorum 10 2,5 

Kesinlikle Katılmıyorum 17 4,3 

Fikrim yok 223 56,5 

Toplam 395 100,0 

 

 

 

Grafik 23: “S3.1-İdari personel yeterli bilgi ve deneyime sahiptir” maddesinin dağılım grafiği 

 

Tablo 23’e göre “kesinlikle katılıyorum” ve “katılıyorum” seçeneklerini işaretleyen katılımcı 

sayısı sırasıyla 29 (%7,3) ve 80 (%20,3)’dir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Tablo 24: “S3.2-Akademik personel yeterli bilgi ve deneyime sahiptir” maddesine verilen cevapların 

dağılımı 

Seçenekler Frekans  % 

Kesinlikle Katılıyorum 39 9,9 

Katılıyorum 82 20,8 

Kısmen Katılıyorum 31 7,8 

Katılmıyorum 10 2,5 

Kesinlikle Katılmıyorum 19 4,8 

Fikrim yok 214 54,2 

Toplam 395 100,0 

 

 

 

Grafik 24: “S3.2-Akademik personel yeterli bilgi ve deneyime sahiptir” maddesinin dağılım grafiği 

 

Tablo 24’e göre “kesinlikle katılıyorum” ve “katılıyorum” seçeneklerini işaretleyen katılımcı 

sayısı sırasıyla 39 (%9,9) ve 82 (%20,8)’dir. 

 

 

 

 

  



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Tablo 25: “S3.3-Üniversite ile iletişimimde sorun yaşamadım” maddesine verilen cevapların dağılımı 

Seçenekler Frekans  % 

Kesinlikle Katılıyorum 37 9,4 

Katılıyorum 84 21,3 

Kısmen Katılıyorum 32 8,1 

Katılmıyorum 7 1,8 

Kesinlikle Katılmıyorum 15 3,8 

Fikrim Yok 220 55,7 

Toplam 395 100,0 

 

 

 

Grafik 25: “S3.3-Üniversite ile iletişimimde sorun yaşamadım” maddesinin dağılım grafiği 

 

Tablo 25’e göre “kesinlikle katılıyorum” ve “katılıyorum” seçeneklerini işaretleyen katılımcı 

sayısı sırasıyla 37 (%9,4) ve 84 (%21,3)’tür. 

 

 

 

  



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Tablo 26: “S3.4-Akademik ve idari personel kolay erişilebilir” maddesine verilen cevapların dağılımı 

Seçenekler Frekans  % 

Kesinlikle Katılıyorum 39 9,9 

Katılıyorum 75 19,0 

Kısmen Katılıyorum 39 9,9 

Katılmıyorum 10 2,5 

Kesinlikle Katılmıyorum 16 4,1 

Fikrim Yok 216 54,7 

Toplam 395 100,0 

 

 

 

Grafik 26: “S3.4-Akademik ve idari personel kolay erişilebilir” maddesinin dağılım grafiği 

 

Tablo 26’ya göre “kesinlikle katılıyorum” ve “katılıyorum” seçeneklerini işaretleyen katılımcı 

sayısı sırasıyla 39 (%9,9) ve 75 (%19,0)’tir. 

 

 

 

 

 

  



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Tablo 27: “S3.5-Akademik çalışmalar ilgili kurum ve kuruluşlarla paylaşılır” maddesine verilen 

cevapların dağılımı 

Seçenekler Frekans  % 

Kesinlikle Katılıyorum 39 9,9 

Katılıyorum 84 21,3 

Kısmen Katılıyorum 30 7,6 

Katılmıyorum 9 2,3 

Kesinlikle Katılmıyorum 13 3,3 

Fikrim yok 220 55,7 

Toplam 395 100,0 

 

 

 

Grafik 27: “S3.5-Akademik çalışmalar ilgili kurum ve kuruluşlarla paylaşılır” maddesinin dağılım grafiği 

 

Tablo 27’ye göre “kesinlikle katılıyorum” ve “katılıyorum” seçeneklerini işaretleyen katılımcı 

sayısı sırasıyla 39 (%9,9) ve 84 (%21,3)’tür. 

 

 

 

  



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Tablo 28: “S3.6-Akademik ve idari personel yönlendirici ve çözüm odaklıdır”  maddesine verilen 

cevapların dağılımı 

Seçenekler Frekans  % 

Kesinlikle Katılıyorum 35 8,9 

Katılıyorum 81 20,5 

Kısmen Katılıyorum 33 8,4 

Katılmıyorum 10 2,5 

Kesinlikle Katılmıyorum 16 4,1 

Fikrim Yok 220 55,7 

Toplam 395 100,0 

 

 

 

Grafik 28: “S3.6-Akademik ve idari personel yönlendirici ve çözüm odaklıdır” maddesinin dağılım grafiği 

 

Tablo 28’e göre “kesinlikle katılıyorum” ve “katılıyorum” seçeneklerini işaretleyen katılımcı 

sayısı sırasıyla 35 (%8,9) ve 81 (%20,5)’dir. 

 

 

 

 

 

  



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Tablo 29: “S4.1-Mezunların akademik donanımı yüksektir” maddesine verilen cevapların dağılımı 

Seçenekler Frekans  % 

Kesinlikle Katılıyorum 18 4,6 

Katılıyorum 76 19,2 

Kısmen Katılıyorum 47 11,9 

Katılmıyorum 7 1,8 

Kesinlikle Katılmıyorum 22 5,6 

Fikrim yok 225 57,0 

Toplam 395 100,0 

 

 

 

Grafik 29: “S4.1-Mezunların akademik donanımı yüksektir” maddesinin dağılım grafiği 

 

Tablo 29’a göre “kesinlikle katılıyorum” ve “katılıyorum” seçeneklerini işaretleyen katılımcı 

sayısı sırasıyla 18 (%4,6) ve 76 (%19,2)’dır. 

 

 

 

 

 

 

  



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Tablo 30: “S4.2-Mezunların mesleki yeterliliği yüksektir” maddesine verilen cevapların dağılımı 

Seçenekler Frekans  % 

Kesinlikle Katılıyorum 21 5,3 

Katılıyorum 70 17,7 

Kısmen Katılıyorum 53 13,4 

Katılmıyorum 12 3,0 

Kesinlikle Katılmıyorum 25 6,3 

Fikrim yok 214 54,2 

Toplam 395 100,0 

 

 

 

Grafik 30: “S4.2-Mezunların mesleki yeterliliği yüksektir” maddesinin dağılım grafiği 

 

Tablo 30’a göre “kesinlikle katılıyorum” ve “katılıyorum” seçeneklerini işaretleyen katılımcı 

sayısı sırasıyla 21 (%5,3) ve 70 (%17,7)’dir. 

 

 

 

 

 

  



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Tablo 31: “S4.3-İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi mezunlarını tercih ederim” maddesine verilen 

cevapların dağılımı 

Seçenekler Frekans  % 

Kesinlikle Katılıyorum 22 5,6 

Katılıyorum 73 18,5 

Kısmen Katılıyorum 43 10,9 

Katılmıyorum 9 2,3 

Kesinlikle Katılmıyorum 21 5,3 

Fikrim Yok 227 57,5 

Toplam 395 100,0 

 

 

 

 

Grafik 31:  “S4.3-İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi mezunlarını tercih ederim” maddesinin dağılım grafiği 

 

Tablo 31’e göre “kesinlikle katılıyorum” ve “katılıyorum” seçeneklerini işaretleyen katılımcı 

sayısı sırasıyla 22 (%5,6) ve 73 (%18,5)’tür. 

 

 

 

 

 

 

 

  



5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu çerçevesinde, bu DEB elektronik imza ile imzalanarak yayımlanmış 

olup, güncelliği elektronik ortamda "İKÇÜ Kalite Doküman Yönetim Sistemi (KDYS)" üzerinden takip 

edilmelidir. 

Tablo 32: “S5-Kurumunuz/Kuruluşunuz” maddesine verilen cevapların dağılımı 

Seçenekler Frekans  % 

Belediye 53 13,4 

Kamu 191 48,2 

Özel şirket 3 0,8 

Sivil Toplum 2 0,5 

Üniversite 65 16,4 

Cevap Yok 82 20,7 

Total 396 100,0 

 

 

Grafik 32: “S5-Kurumunuz/Kuruluşunuz” maddesinin dağılım grafiği 

 

 

Ankete katılanların kurum kuruluş bilgileri incelendiğinde en yüksek frekansa 191 (%48,2) 

kişiyle kamu kuruluşlarında çalışanların sahip olduğu görülmektedir.  

 

S6-Unvanınız/Göreviniz 

Ankete katılan dış paydaşların unvan ve görevleri öğretmen, öğretim görevlisi, VHKİ, büro 

elamanı, müdür ve müdür yardımcılarından oluşmaktadır. 

 

 


